
   NA UPRATOVANIE KOSTOLA V STREDU 16. 4. PROSÍME: 
Demeter Rudolf, Holodňak Ján, Bihary Miroslav,                                                
Uberlauer Jozef, Novotný Ján, Rothová Ľudmila 

Z upratovania 13. 4 darovali rodiny: r.Fiľková 10€, r.Birošová knihy-SMV 

DETI Stretnutie na sv. omši vo štvrtok, v piatok, v sobotu a v nedeľu.                                  

Informačný bulletin  č.129//2025                                                                            
pre vás pr ipravi l  ٠správca farnost i :  d.o.  Mgr.  Metod Hoľko,  Rem.  Hámre 34, 

072 41٠Tel :  056/65 952 27 ٠ E-mail :  r emetske.hamre@abuke.sk  

ZBIERKA NA OPRAVU ZVONOV                                                
A VÍCHRICOU POŠKODENEJ FASÁDY                                              

FARSKÉHO KOSTOLA V REMETSKÝCH HÁMROCH,                                                 
SVOJE MILODARY MÔŽETE ODOVZDÁVAŤ FARSKEJ EKONÓMKE 
MÁRII KOTERCOVEJ ALEBO KURATORKE ANNE CENKNEROVEJ  

ALEBO NA ČÍSLO FARSKÉHO BANKOVÉHO ÚČTU:                                                            
SK89 0900 0000 0050 2878 9771 

  Remetské Hámre Kusín  

Po 
14 

 JOVSA 
1800 Svätá spoveď a Svätá omša 

Ut 
15 

1630 

†Jozef, Margita, Jozef 
 

St 
16 

1700 

†Amália Boková 
1800 

*ZBP Sára, Štefania, Šimon, Bianka 

 

Št 
17 

ZELENÝ ŠTVRTOK PÁNOVEJ VEČERE - UMÝVANIE NÔH 

1800 †Jozef, Anna, Jozef 

 

Pt 
18 

VEĽKÝ PIATOK UTRPENIA A SMRTI PÁNA 

1500 KRÍŽOVÁ CESTA A OBRADY + ZBIERKA BOŽÍ HROB 

 
 

So 
19 
 
 

VEĽKONOČNÁ VIGÍLIA  DONESIEME SVIECE NA OBNOVENIE KRSTNÝCH SĽUBOV
 

1800 *Eduard a Gabriela 
Svätenie pokrmov: v sobotu Kusín 1530 Jovsa 1600  Remetské Hámre 1630 

v nedeľu V. Remety  700   V. Rybnica  730 

 
Ne 
20 
4 

VEĽKONOČNÁ NEDEĽA                                                                  
PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA 

1030     

*Za farnosť 
900 

†Ján Kurej 

PALMOVÁ NEDEĽA UTRPENIA PÁNA 
Veľké veci urobil s nami Pán a máme z toho radosť.  

  Č ís lo  129/2025                        14  -  20.4.  2025 

Hymna jubilea 

Ref.: 
Moja nádej živým ohňom planie, túto pieseň počuj, dobrý Pane. 

Večné lono - Život nehynúci, v teba dúfa hriešnik putujúci. 

1. 
Každý národ k tebe vrúcne volá, nachádzajúc svetlo tvojho Slova. 

Roztratené, krehké Božie deti, láska Syna naspäť prinavráti. 

2. 
Boží pohľad plný láskavosti tvorí úsvit novej budúcnosti. 

Nové nebo, stvorená zem nová, aj cez múry Duch života koná. 

3. 
Zdvihni zrak svoj, hýb sa s prudkým vetrom,                                                   
zrýchli krok, Boh prichádza v tom všetkom. 

Hľaď na Syna, on človekom stal sa,                                                                 
v ňom pre mnohých zjavila sa spása.                                                                                                            

Amen. 

 



NORMY O UDEĽOVANÍ ODPUSTKOV                      
POČAS RIADNEHO JUBILEA ROKU 2025                                                            
VYHLÁSENÉ PÁPEŽOM FRANTIŠKOM 

„Teraz nastal čas slávenia ďalšieho jubilea, v ktorom sa opäť otvorí svätá  brána, 
aby ponúkla živú skúsenosť Božej lásky“ (Spes non confundit, 6).                 
V bule o vyhlásení riadneho jubilea roku 2025 Svätý Otec v aktuálnej historickej 
chvíli, v ktorej „ľudstvo, ktoré si nepamätá drámy z minulosti, prechádza novou 
a ťažkou skúškou, v ktorej sú mnohé národy utláčané brutalitou násilia“ (Spes 
non confundit, 8), vyzýva všetkých kresťanov, aby sa stali pútnikmi nádeje. Ide 
o čnosť, ktorú treba znova objaviť v znameniach čias, ktoré ukrývajúc „vrúcnu 
túžbu ľudského srdca lačného po spásnej Božej prítomnosti, potrebujú byť            
premenené na znamenia nádeje“ (Spes non confundit, 7). Túto nádej bude treba 
čerpať predovšetkým z Božej milosti a z plnosti jeho milosrdenstva.                                 
 Už v bule o vyhlásení mimoriadneho Svätého roku milosrdenstva 2015 pápež 
František zdôraznil, že odpustky nadobudli v tomto kontexte „mimoriadny            
význam“ (Misericordiae vultus, 22), pretože Božie milosrdenstvo „berie na seba 
podobu odpustkov, ktoré Otec prostredníctvom Kristovej nevesty ponúka                
hriešnikovi, ktorému už bolo odpustené a oslobodzuje ho od každej stopy               
následkov hriechu“ (tamže). Podobne aj dnes Svätý Otec vyhlasuje, že dar          
odpustkov „nám umožňuje objaviť, aké neobmedzené je Božie milosrdenstvo. 
Nie je to náhoda, že v staroveku bol pojem ,misericordiaʻ (milosrdenstvo)              
zameniteľný s pojmom ,indulgentiaʻ (odpustenie) práve preto, že má vyjadrovať 
plnosť Božieho odpustenia, ktoré nepozná hranice“ (Spes non confundit, 23). 
Odpustky sú teda jubilejnou milosťou.                                                                   
 Preto aj pri príležitosti riadneho jubilea roku 2025 a z rozhodnutia                 
Najvyššieho veľkňaza, chce tento „tribunál milosrdenstva“, ktorému prináleží 
rozhodovať o všetkom, čo sa týka udeľovania a používania odpustkov, podnietiť 
duše veriacich, aby túžili a živili zbožnú túžbu získať odpustky ako dar milosti, 
jedinečný a špecifický pre každý svätý rok, a stanovuje nasledujúce predpisy, 
aby veriaci mohli využiť „nariadenia týkajúce sa možnosti získať a uplatniť      
jubilejné odpustky (Spes non confundit, 23).                                                                             
 Počas riadneho jubilea roku 2025 zostávajú v platnosti všetky ostatné              
udelenia odpustkov. Všetci skutočne kajúci veriaci, ktorí úplne vylúčia              
akúkoľvek náklonnosť k hriechu (porov. Enchiridion Indulgentiarum, IV. vyd., 
norma 20, § 1), a poháňaní duchom lásky, ktorí sa v priebehu Svätého roka,       
očistení sviatosťou pokánia a  posilnení svätým prijímaním, pomodlia na úmysel 
Najvyššieho veľkňaza, môžu získať z pokladu Cirkvi úplné odpustky, odpustenie 
a prepáčenie svojich hriechov, ktoré môžu aplikovať aj pre duše v očistci           
na spôsob príhovoru. 

MANŽELSTVO                                                                                                     
ZNAMENIE JEDNOTY MEDZI KRISTOM A CIRKVOU 

 
 Ju potrestaj, a mňa ponechaj.“ Čo spôsobilo, že z rajskej záhrady  sa stalo 
„bojové pole“? Vzdialenie sa od Boha, prerušenie harmónie medzi Bohom    
a človekom, človekom a človekom, pýcha, egoizmus, sebectvo, zahľadenosť 
na seba! Často sa sťažujeme, že život je plný nepokoja, hnevu, rozdelenia. 
Hriech pýchy, egoizmu, sebectva spôsobuje to, čo zapálené hrdlo.               
Ak prídeme k lekárovi, ktorý nám povie: „Otvorte ústa a povedzte ,á´“,          
s bolesťou a ťažkosťou ho zo seba vydáme. Egoizmus spôsobuje,                 
že nedokážeme žiť to maličké „a“, na ktorom stojí láska, ale vedie nás žiť 
slovíčko „proti“, ktoré z nášho života robí „bojové pole“, vďaka ktorému sa 
nevieme vo svojich vzťahoch pohnúť ďalej. Keď sa naučíme žiť to maličké 
„a“ vo vlastnom manželstve a rodine, budeme ho vedieť žiť aj v Cirkvi,     
práci, škole, spoločnosti a vo svete. Ak naše domovy budú miestami, kde   
žijú otec „a“ matka, manželka „a“ manžel, deti „a“ rodičia, brat „a“ sestra, 
stanú sa priestorom, ktorý podporuje jednotu a vzájomné porozumenie. 
 Legenda hovorí, že keď sa vojna medzi dvoma národmi zdala nevyhnutná, 
vyzvedači oboch strán našli len jedno vhodné miesto na útok. Na tom mieste 
však žil roľník s manželkou, ktorí sa mali úprimne radi, boli šťastní               
a milovaní v celom okolí. Velitelia uznali, že miesto posvätené láskou        
nemôže byť bojiskom, a vojna nenastala. Takýmto svätým miestom je každé 
manželstvo, osobitne to sviatostné, pretože Ježiš ho urobil znamením        
jednoty, nerozdeliteľného puta, ktoré je medzi ním – ženíchom a Cirkvou 
jeho milovanou nevestou. 
 

KRISTUS A CIRKEV SÚ JEDNÝM TELOM 
 

 Kristus a Cirkev sú jedným telom. Preto sa Cirkev volá tajomným      
Kristovým telom, lebo ho spája Kristova láska. Aj o Ježišovi a Cirkvi platia 
slová knihy Genezis : „a budú jedným telom“ (Gn 2, 24). Celý náš                 
kresťanský život, ktorý sa začal krstom nesie znak lásky Krista a Cirkvi ako 
lásky ženícha a nevesty. Krst nás zjednotil s Kristom a Cirkvou jeho            
tajomným telom. Krst, ktorý nás začleňuje do Božieho ľudu, je snubným   
tajomstvom; je takpovediac svadobným kúpeľom, ktorý predchádza          
svadobnú hostinu – Eucharistiu (Porov. KKC 1617). Teológia definuje     
manželstvo ako najvýstižnejší znak jednoty a lásky Krista a Cirkvi. 


